D PO NI TLHPIO

&7 kAseidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

TEZT 2THN AATEBPA
98
B' Avkeiov
OV/po:......covviiiiiii Iev. Hmodegiog
"Yin: Tpryovopetpio 04-09-15
Ofno 1°:
1
A. No omodei&ete 0T GOV B = 5 (15pov.)
1+ep ®
B. Na yapokmpiocete pe X(E®o10) 1 A(AGOOC) TIC TapaKAT®
TPOTACELC:
: n) 1
I. Rn+—|=—. X A
{322 ) -2
Il. Yrdpyel yovia o, TETo10 OCTE: |mw;)| + |GUVO)| =2. X A
iil. GUVXZ-%@XIZKTC;"%,KEZ. Y A
. 1
IV. €0 =——. X A
cpo
V. GUVE = —Q : X A
4 2
(5x2=10pov.)
Ofna 2°:
No arodeifete 6Tt :\/1+ CLVX . \/1_GUVX = 2 vx e(0,7).
1-ocvvx 1+ocvvX mMux
(25n0v.)
Ofna 3°:
Noa Aoete T1g eE16M0EIC:
. 2 UXGLVX = NUXGLVX . (12pov.)
ii. —ouvx —2nux+1=0 . (13pov.)
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Ofna 4°:
No amhomomocete TV TopdoTooN:

cvv(30m—0)- nu(zzn —~ 6) -£@(35m+0)

(25p0v.)
scp(zgn + 6) : HM(ZE — 9) £

A=

KAAH EIIITYXIA

www.efklidis.edu.gr Tpixaia tni-Tax(24310-36733)




D PO NI TLHPIO

&7 kAseidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

AITANTHXEIY (EvocikTIKER)

Qfpo 1°;
, 2 2
A. Eivor nu o+ovv o=1<
2 2
NnuL ® GCLV ® 1
7 T 2 7 <
GLUV ® GLV ® GCLV ®
2041 1 1 2
ep w+1= — & 5— =0LV ®

coveo l+ep ®

B. LY i.A ii. A iv.2 V. A

Ofpa 2°:
Etvon . \/1+ GLVX +\/1—0on 1+ ovvx N Vl-cuvx
1-ocvuvx 1+ovvX  1-cuvxX +/1+cvvX

(x/1+ GLVX )2 N (»\/1— CLVX )2 -
(\/1— ocLVX )(\/14- oLVX ) (\/1— oLVX )(\/1+ oLVX ) -

1+ cuvvx+1—cuvX 2 x<(0m) 9

2
\/1—GUV2X ) w/nuzx . npx| nwe0 X
Oépa 3°:

. 'Exovpe: 2MHXCLVZX = UXCLVX < 2NUXGLV X — UXGLVX = 0 <

1
NpxoLvvX (2cvvx —1) =0 < nux =0 1§ cuvx=0 1 oUVx=>
Onote: nNux=0 < x=kn, K € Z.

. T
novwx=0 < x=xn+—, ke Z.
2

. T o
N GDVXZE & GLVX = GUVE & X = 2K7ti§, K € /.
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D PO NI TLHPIO

E7 kAsid
& J KNngiong Eiuaocte toyepoi mov sinacte ddoxal.ol

Il Eivaw: _gyyyx — 2nuX +1=0< —cLVX — 2(1— GUVZX)+1= 0=

B¢ToLE GUVX=O

—6LVX — 2+ 26VV X +1=0 < 20Vv’X —cLVX -1=0 <
20° —w—1=0. H dwkpivovoa e eEicwong sivar A=9>0.
Onote 1 e€lomon €xel dVO AVIcEC AVGELS TIC:

1

1+3 , , 1 ,
Xip = e ={( 1.Apaocvvx=1q vax=-§ onAad”,
2
owx=1 < x =2Kn, K € Z
M

1 T T
GUVXZ-E & OLVX = —GUVE & CLVX = GLV| T— § =

GUVXZGUV%@XZZKﬂi%, KeZ.

Ofno 4°;
GUV(3OTC—9)-T|]J(22TC—9)-8([)(357t+9)
257 T
2N mul 20| se0
sof %0 70 -0
A_csove-(—cmve)-scpe_ cuvd  cLVO-Muo

A=

—5p0-cuvh-g0d oLV GULVO
nuo
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